Las preguntas

TEXTO.A - LOS LATINOS GANAN PESO EN EE.UU. »

"1 Basandote en los parrafos (1) y (2), sélo dos de las siguientes
afirmaciones son correctas. Escribe las letras adecuadas en
las casillas de la derecha. D

A Hace diez afios EE,UU. tenia un 9,7% de latinos.

ME Y 0w

D [2 puntos]

Los residentes hispanos han determinado el aumento de poblacion.

La poblacion de Tejas y Nevada ha ganado casi cuatro millones de habitantes.

Este afio ha estallado un conflicto entre los hispanos y los conservadores.

La poblacion del sur y del oeste de EE.UU. ha ganado 22,7 millones de habitantes.
El Gobierno ha estudiado detalladamente el aumento de los latinos en el norte.

Basdndote en el texto, ¢a qué se refieren las siguientes palabras o expresiones marcadas en el cuadro?

En 1a frase ... la palabra ...

en el texto se refiere a ...

Ejemplo : ... son aquellos con | “aquellos”
una mayor presencia hispana
ve. (linea 6)

Estados

2 ... con las previamente “las”
disponibles. (linea 11)

3 ... debe dividir éstos entre los | “éstos”

50 estados ... (linea 33)

4 ... ambos afiaden dos “ambos”

congresistas, (linea 44)

Contesta a la pregunta siguiente.

TEXTO B - NUEVO DISCO DE JUANES

6 Basandote en las preguntas (1) y (2) indica la opcién correcta D
(A, B, C 6 D) enla casilla de la derecha.

A Lamadre de Juanes ha muerto hace poco.
B Juanes se ha propuesto resolver los problemas de su vida.
C Elnuevo trabajo de Juanes se enfrenta a los temores cotidianos.

D Juanes se encuentra en un momento dificil de su vida.

5 ¢Qué dos palabras en el parrafo (4) significan lo mismo que “compensacién”? [2 puntos]
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Los espacios 3,4, Sy 6 del rexto corresponden a las preguntas de la entrevista. Relaciona cada witmero con una de
las preguntas que vienen a continuacion. Cuidado: Hay mds preguntas de las necesarias.

Ejemplo:
[ - Pregunta X - ]

7 [-Pregunta 3-]

8 [-Pregunta 4- ]

9 [-Pregunta 5-]

10 [-Pregunta 6-]

(4]

A

B

La muisica, ées una manera de hacer terapia?
¢En qué paises has estado de viaje?
Conseguir un éxito es algo complicado, ¢no?
Presentaciones en vivo, ¢para cuémdo?

¢Es verdad que Andrés Calamaro te sugirié una
colaboracion en el disco?

¢Te interesa la politica?

Este disco cuenta también con la colaboracién de
Andrés Calamaro ...

Ademas de tu musica, seguis con tu trabajo en la
Fundacion ALAS.

Basandore en el texro, identifica las palabras de la columna de la derecha que equivalen a las palabras de la columna

de la izquierda. Cuidado: Hay mds equivalencias de las necesarias.

Ejemplo:
sacar (linea 15)

11 parto (linea 16)

12 suefio (linea 19)

13 delicado (linea 21)

14 entablado (linea 22)

15 descarto (linea 28)

16 galas (linea 31)

=
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A

K

extraer

siesta

buscar

comenzar

union

eliminar

meter

deseo

nacimiento

actuacion

terminar

sensible

facil




TEXTO C - LA SIESTA, UN SUENO QUE ACABA A LOS 30 MINUTOS

Relaciona los elementos de las dos columnas baséndote en la informacion del parrafo (1). Cuidado: Hay mds
opciones de las necesarias en la columna de la devecha.

Ejemplo: [E-J A favorecen la comodidad.
Los cientificos creen —

que la stesta . ,
B que la vida de hoy en dia no ayuda.

17 No es facil dormir D

. . : o ,S ; .
la siesta C  no deberia prolongarse mas de media hora

18 Se ha comprobado D para liberar el estrés.

que dormir media

hora E producen el resultado deseado.

19 Si se supera el [j F acausa del orden de vida actual.
tiempo recomendado

) G modifican el suefio.
20 El dolor de cabezay l—]

la nutricién incémoda .
H mejora la labor profesional.

I son algunos de los efectos accidentales.

J el cuerpo sufre consecuencias adversas.

Contesta a la pregunta siguiente.

21 ¢Qué dos palabras en el parrafo (1) significan lo mismo que “superar”? [2 puntos]

Basandote en los parrafos (2), (3) y (4) indica la opcion correcta (A, B, C 6 D) en la casilla de la derecha.

22 Después de la comida es conveniente E
A ir a dormir durante una hora
B acostarse enseguida para dormir la siesta
C aguardar por lo menos una hora para dormir la siesta
D esperar sin dormir hasta las seis y media de la tarde

23 Para dormir bien la siesta D
A es preferible quedar tumbado pausadamente
B noimporta la colocacién del cuerpo
C hay que acostarse comodamente
D se recomienda reclinarse brevemente




24 Para dormir el tiempo recomendado D

A la cama es la mejor alternativa

B el sillon es mas aconsejable

C esindiferente elegfr la cama o el sof4
D los entendidos no se ponen de acuerdo

Contesta a la pregunta siguiente.

25 ¢Qué dos palabras en el parrafo (5) significan lo mismo que “cambiar”? [2 puntos]

(B) ittt i e e e e e et e e e e es e et e e eerb e r et e e tebh et e esrerbba e erasatn aan
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26 La expresion “rondar la media hora” en el parrafo (6) [ """""" |
sugiere T
A durar exactamente media hora
B durar aproximadamente media hora
C durar como minimo media hora

D exceder la media hora

TEXTO D - ES UN ARTISTA, ¢(ES UN DELINCUENTE?

Contesta a la pregunta siguiente.
27 ¢Qué dos palabras en el parrafo (1) se refieren al gobierno local de una ciudad? [2 puntos]
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Basandote en los parrafos (1) y (2), las siguientes frases son verdaderas o falsas. Indica con ¥ la opcién correcta en
la casilla de la derecha v escribe las palabras del texto que justifican tu respuesta. Ambas respuestas son
necesarias para obrener un punro. Se factlita un ejemplo.

Ejemplo: El Nivio de las Pinturas es el sobrenombre de Raul Ruiz.

-
Justificacion: ...... Raiil Ruiz, alias El Nidio de las Pinturas ....... I_‘ii [A

28 Los vecinos de la calle Vistilla de los Angeles acusaron al Nifio de las Pinturas por
dibujar un graffiri en la zona.

Fustificacion: ..ooeevininnininn.. b et ier e et e e r e es e ran et se s s e e e s aeesasaeran
29 En Granada hay un premio de 3.000 euros para las pinturas de interés cultural.

Fustificacion: .......... . D D

30 Raul Ruiz ha estudiado Urbanismo.

Fusttficacton: c..oouvveniiiniinind i, e rrr e ————— s cererreenes retrereereetaeriera e rnrenernas D [——_J




31 En el distrito hay muchos graffitis.

Fustificacion: ..............

Basandote en el parrafo (3), identifica las palabras de la columna de la derecha que equivalen a las palabras de la
columna de la 1zquierda. Cuidado: Hay mds equivalencias de las necesarias.

Ejemplo: pillo
32 portavoz
33 inmueble
34 expediente
35 pugng

36 delito

A atrapar

B documentacién

C artefacto

D lucha

E representante

F  suceso

G infraccion

H edificio
I excusa
J acuerdo

Las preguntas 37 a 40 se refieren a los espacios en blanco en los parrafos (4) y (5) del texto. A partir de la siguiente
lista, elige las palabras mas apropiadas para completar el texto, como en el ejemplo.

LO
COMO
EN

PARA
LE
CON

DE
POR
CONTRA

Ejemplo: [~ X « ] ceevvinvaes @7 covirvinsnenns




